

长沙动物园的小华南虎奥奥是怎么死的？ 夺命的不是“乡思病”，是肠炎！

从明天起，
做一条有车坐的狗！
长沙一宠物店推出狗
狗接送服务，
比出租车便宜近40%

李小姐：我今天在都正街逛街的时候，看到了一辆专门接送宠物的面的，这种车费吗？

有事您说话：这个不知道哦，我们派记者过去帮您看看吧。

上午9时，在芙蓉区都正街某宠物店门口，记者看到了一辆崭新的白色面包车，车厢后排的座位则被两个塑料箱所取代，据店主李女士介绍，这两个塑料箱，就是宠物犬的座位，一头白色的松狮犬正舒服地趴在塑料箱子中。

李女士告诉记者，在长沙有很多带着大型宠物狗出行的宠友们，打车会遭拒载，坐公交又被禁止，处境十分尴尬。

“今年长沙市搞文明创建，狗狗出行更不方便了。今年7月底，我专门买了辆车用来接送宠物店里的狗狗。”李女士解释她推出这项服务的原因。“但遇到宠友们有需要，我们也提供接送服务。”

专车送狗，费用贵么？对于这个记者最关心的问题，李女士给出了她初定的收费标准：往返二十公里内，25元左右，超过二十公里，45元左右。按照目前长沙市出租车的收费标准来算，同样二十公里，这个价格便宜了近40%，而且专车专送，为宠友们省去了不少麻烦。

“接送狗狗是我们宠物店的一项附加服务，只收取一点油钱。主要是为了改善狗狗的出行状况。”李女士告诉记者。

■记者 龚化 图 李丹

8月15日才从上海引进到长沙动物园的小华南虎“奥奥”，18日却因坏死性肠炎突然死亡。图为15日到达长沙时的奥奥”

长沙动物园8月18日传来消息：从上海动物园引进到该院“倒插门”的小华南虎“奥奥”突然死亡。死亡时间离抵达该院不到30小时。原本乖巧健康的小华南虎怎么会突然死亡？是什么夺去了它幼小的生命？今天上午，长沙动物园兽医院院长马再玉接受了本报记者采访，揭露了小华南虎的死因。

坏死性肠炎导致小华南虎死亡

奥奥从上海远道而来，累死的？马再玉说，从上海坐车到长沙，时间没超过24小时，中途身体未出现异常，累死的可能性很小。

奥奥到长沙后，水土不服死的？马再玉解释，湖南是华南虎之乡，气候非常适合华南虎生存，岳麓山上以前还有过华南虎生存记录。目前，长沙动物园也圈养2只华南虎，不存在水土不服一说。

尸检结果显示：导致奥奥死亡的元凶是“坏死性肠炎”。解剖发现，奥奥肠道外部充血、肿胀，内部坏死糜烂，肺部出现陈旧性病灶。坏死性肠炎一般是由病毒感染引起的，从奥奥肠道的坏死程度情况来看，来长沙动物园

之前，它就已经患上了坏死性肠炎。

早就“指定”给长沙

既然来动物园之前，奥奥就已经患上了重病，为什么没发现呢？

“奥奥引进前并未作全面体检。”华南虎保护委员会委员马再玉说。华南虎属于稀缺资源，只在华南虎保护委员会成员单位之间交换。而一般要等3到5年才能等到一只华南虎，长沙排了一年多的队才等到小帅虎奥奥。如果等到了不领，只能再等好几年。

长沙动物园负责人表示，今后一定还会引进新的华南虎，与动物园现有的华南虎配对，在长沙生态动物园繁殖华南虎种群。

■记者 王文
实习生 李倩倩 黄坚 程禹嘉

奥奥生平

姓名：奥奥
性别：雄性
种类：华南虎
年龄：11个月
体重：约45公斤
体长：约1.05米
出生地：上海动物园
性格：比较温驯

奥奥最后46小时

8月14日晚上7点半

奥奥从上海动物园启运。启运前，它接受了简单的“体检”，结果显示身体无恙。长沙动物园动管科副科长肖鹏程对奥奥的第一印象是，它长得很帅，看起来很健康，很乖巧。启运过程中，小华南虎身体状况并未出现异常。

8月15日中午12点30分

奥奥到达长沙动物园，随后入住新野兽馆内室。到长沙后，奥奥显得很累，缩成一团，无论你敲笼子还是抓尾巴，它都不出来。

8月16日早晨6点

奥奥突然出现呼吸急促现象，每分钟呼吸次数达到100次以上。老虎一般只在气温高时，呼吸才会变得急促，大清早出现这种情况极不正常。兽医院立即实施救治。

18日下午4时30分

奥奥医治无效死亡。这期间，奥奥接受了输氧、止血、止痛、输液等紧急治疗。

SUNING 苏宁电器



在步行街，精彩“潮”这儿

她是一个完美主义者！
你可以在繁华步行街，用挑剔眼神，搜寻霓虹灯塔
你可以在时尚步行街，用感性触觉，寻觅潮流坐标
时尚的环境、丰富的商品、精致的品味
她就是苏宁电器步行街3C+旗舰店，位步行街之傲
在步行街，精彩，“潮”这儿！

8月29日 苏宁电器步行街店重装盛大开业

全长沙 潮这儿看

即日起至8月28日 预交100元现场加送50元赠品卡，购物再直抵现金200元

开业热线：4008-365-365